
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

A3 - A3
1:10

Detail 1
1:10

Detail 2
1:10

A2 - A2
1:20

A1 - A1
1:20

A - A
1:25

BOVENAANZICHT
1:25

PLANZICHT
1:25

B - B
1:20

B1 - B1
1:20

Detail 3
1:10

4 - 4
1:10

4.1 - 4.1
1:10B2 - B2

1:20

A4 - A4
1:10

1.1 - 1.1
1:5

2.1 - 2.1
1:5

2.2 - 2.2
1:5

3.1 - 3.1
1:5

C - C
1:10 Detail 5

1:5

0

+7000

+7000

B

0

B

+7000

0

0

B

S
lij

tl
a
a
g

S
lij

tl
a
a
g

� ���������� ��	 ��	 	
 ��
�����
���������
�����������������������

� ���������� 	� ��	 	
 ��
�����
���������
�����������������������

� ���������� 	� ��	 	
 ��
�����
���

NagezienRev. GetekendDatum Goedgekeurd Wijzigingen

Dossiernummer:

Papierformaat:

Hoofdonderdeel:

Onderdeel:

Getekend

Akkoord

Titel:

Datum Naam

Project:

Schaal:

Tekeningnr.: Rev.:

Projectie:

!"#$
%�%"�$&	'�	&��%"(%&

('	�)�"��
�%%&

�"	!	�%('	&

�*%"+$!,��-�('	�)�"��
�%%&

����������

����������

��	
�./ �.�� �.�� �.�/

	++������-*0
!-�%1-2��� �

�//�-��

�����2� x

2

2

2

H8

d9

    - Alle lassen zijn aangeduid op plan. Niet te lassen naden zijn expliciet aangeduid.
    - Alle lassen zijn continu.
- Lassen: volgens EN ISO 5817 � klasse B

- Execution class 3 is van toepassing

- Uitvoering en toleranties volgens EN1090-2

UITVOERING:

- C.O.G. = zwaartepunt
- Alle afmetingen zijn in mm

- Verfsysteem : zie verfplan

- Staal voor assen en ringen van scharnieren en rolopleggingen : X4CrNiMo16-5-1 (1.4418)
   X2CrNiMo17-12-2 (1.4404)
- Roestvast staal voor stalen glijelementen (tegenvlak) op overloopplaten : 
- Wachtbuizen (O < 100 mm) : X5CrNiMo17-12-2 (1.4401)

Z-kwaliteit volgens aanduiding op plan
Troggen: S355 J2C+N
Elementdikte t < 130mm : S355 J2+N
Voor alle pontons:
90 < t < 125mm : S355 ML
75< t < 89mm : S355 K2+N
Elementdikte t < 74mm : S355 J2+N
Voor luifels, bruggen en toegangsplatformen:
- Staalsoort S355 cfr. EN10025-2 (tenzij anders vermeld)

ALGEMENE NOTA:

300 100

2
2

3
0

20

PL5*20
RVS

PL15*2630.4

PL15*200

Verstijver

Brugdek

PL30*533.3

PL5*30

10

R
124

250

50

5

1.11.1

PL15*200

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

RVS PEN
PS-7007 D65*139

PL10*60

2x PL35*572

RVS RING
PL45*140

25

R
10

8

108 108

3
6
0

216

6
1
0

+6640

2.22.2

2.12.1

PL15*200

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

RVS PEN
PS-7008 D65*164

RVS RING
PL45*140

RVS RING
PL45*140

2x
PS-7001 PL35*216*610
S355J2+N

4271
1
8

7
5
5

2
0
0

1000

1
5
0

2

PL30*1298

PL15*200
PL20*120

PL30*755

PL15*2630.4PL15*2500

PL60*976.7

O1350*25

DETAIL 2

+6995

+7000 mm   Afgewerkt

440 120

135

115

1
1
8

4279
0

6
0

515 2040 1960 515

2
0
0

1
5
0

1000

15 1000 1000 1000 1000 1000 15

1649

1517

2
2

PL30*1298

PL15*200 PL20*120

TUBE30*3
RVS

PL15*2630.4
PL15*2500

+7000 mm   Afgewerkt

O1350*25

DETAIL 1

+6995

PL60*976.7

15001500

A4

A4

A3

A3

A1

A1

A2

A2

B

B
PS-7002 PL15*2630.4*9800
S355J2+N

O1350*25

PL15*2500

A

A

PL15*2500

PS-7002 PL15*2630.4*9800
S355J2+N

B42.4/3.2

B42.4/3.2

B54/2

B54/2

PL30*533.3

DETAIL 4

PL60*976.7

P
L
3
0
*7

5
5

4*D14

4*D14

4*D14

4*D14

4*D144*D144*D14

4*D14

4*D14

4*D14

4*D14

4*D14

4*D14

4*D14

4*D14

PL30*976.7

PL60*976.7

PL30*963.2

2

2

2

2

2

B
4
2
.4

/3
.2

C C

B42.4/3.2

280 1500 1500 1500 250

5
0
0

1
1
6
5

1
1
6
5

1
8
0
0

5
2
0
0

5
0
0

1
1
6
5

1
1
6
5

1
5
0
0

1
5
0
0

1
5
0
0

1
5
0
0

1
0
0
0

2
0

515 2040 1960 515

1
8
0
0

1
8
0
0

1
8
0
0

1
8
0
0

1
8
0
0

100

4
0
0

1
2
0

4
0
0

3
1
5

5
1
5

3515 1515

9
8
3
0

7
7
2

2
0
5
8

3
0
0
0

3
0
0
0

1
0
0
0

5030

ZIE TEK. AZZ180002-VBSC-TEK-4386
RVS BUIZEN DETAILS

2

2

PL30*400
PL10*280

PS-7018 PL10*1708.5*1900
S355K2+N PS-7019 ANKER_M39

8.8 THVZ
PL15*1298 PL30*1298PL30*1298

B2B2
DETAIL 3

PL120*622

PL60*636.2

O1350*25

1*bout M30*90

1*bout M30*90

1*bout M30*901*bout M30*90

PL20*1550

1*bout M30*90

+4375 mm

+7000 mm   Afgewerkt

+5550 mm

PS-7006 PL80*1708.5*1900
S355K2+N

O1350*25

PL80*1400

B1

B1

89 10 3494

6
2
2

23 27

80

16

620 16

80

6516 1565

10 400

6
0

6
0

8161

190

115 802 912 120

6
0

6
0

150

250

35

5
0
0

150

250

200

2

                        0
gat D200      +0.072

                      -0.285    
as D200         -0.170  

TOLERANTIE:
PLATFORM STEEN

1
5
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

1
5
0

2
5
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
5
0

2
0
0

6
5
0

6
5
0

1
7
0
0

8

1
7
0
8

1
7
0
0

8

125 550 550 550 125

200200

275 60

130

60 425 425 60

130

60 275

1900

PL20*150 PL20*150

+4850 mm

32*D50

200

250

200

190

250

DETAIL 5

PL120*622

3.13.1

RVS PEN
PS-7022 D200*250

PL120*622

RVS RING
PL61*250

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

+5550 mm

4.1

4.1

4*D14

PL10*120

3
0

1
0
0

7
0

57,5 57,5

+7000

PL10*120

4*D14
voor leuning verbinding

725

1 *sleufgat D33 (43x33)

1 *sleufgat D33 (43x33)

1 *sleufgat D33 (43x33)

1 *sleufgat D33 (43x33)

1 *sleufgat D33 (43x33)

1 *sleufgat D33 (43x33)

1 *sleufgat D33 (43x33)

1*bout M30*90

1 *sleufgat D33 (43x33)
O1350*25

PL20*1550

1*bout M30*90

1*bout M30*90

1*bout M30*90

1*bout M30*90

1*bout M30*90

1*bout M30*90

1*bout M30*90

3
0

1
0
0

7
0

5

PL15*200

PL15*2630.4

+7000 mm   AfgewerktPLATFORM DEK   +6995 mm

1
2

1
2

2
2

3
5

1
2
,5

3
5

1
2
,5

3
5

2

2

PL35*572

PL35*572

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

RVS RING
PL45*140

RVS RING
PL45*140

1
2

1
2

1
7
,5

3
5

1
7
,5

5
2

2
5

3
5

2
4
,5

3
5

2
4
,5

3
5

2

2
RVS PEN
PS-7008 D65*164

RVS RING
PL45*140

RVS RING
PL45*140

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

PS-7001
PL35*216

PS-7001
PL35*216

1
2

1
2

5

2

5

5

2

5

3
5

1
2

6
0

1
2

3
5

2

2

PS-7001
PL35*216

PS-7001
PL35*216

RVS PEN
PS-7008 D65*164

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

RVS RING
PL45*140

RVS RING
PL45*140

1
2

1
2

1

3

1
1

3

1

5
5

RVS RING
PL122*250

PL120*622

PS-7006
PL60*636.2

PS-7006
PL60*636.2

RVS PEN
PS-7022 D200*250

RVS RING
PL61*250

RVS RING
PL61*250

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

EN-ISO 10642-8.8-RVS
1*bout M16*60

5
8

6
0

BOX
ELECTRIC B42.4/3.2

80 25 102

ANKER_M39
8.8 THVZ

ring_M39
ring_M39

moer_M39 moer_M39

PS-7015 PL25*90*90
S355J2+N


